



2023年12月25日

各 位

会社名 🏂 新東株式会社

代表者名 代表取締役社長 石川 達也

(スタンダード市場・コード5380)

問合せ先 取締役管理部長 早川 正

電 話 0566-53-2631 (代表)

札幌証券取引所本則市場への上場承認に関するお知らせ

当社は、本日、証券会員制法人札幌証券取引所から、下記の通り上場の承認をいただきましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 新たに上場承認された証券取引市場 札幌証券取引所 本則市場
- 上場予定日
 2024年1月16日(火曜日)
- 3. 目的

北海道地区における更なる社会的信用及び知名度の向上並びに地域経済への貢献

今回の上場承認により、当社株式は2024年1月16日以降、東京証券取引所スタンダード市場との重複上場となり、2市場において当社株式の売買が可能となります。

今後も皆様のご期待にお応えすべく、持続的な成長と企業価値の向上に努めてまいる所存でございます。引き続きご指導とご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

なお、上場承認の詳細につきましては、札幌証券取引所ホームページ(https://www.sse.or.jp/)をご覧ください。

以 上